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C o p i a  A l b o  
C I T T À  M E T R O P O L I T A N A  D I  T O R I N O  

C I T T À  D I  S U S A  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  

del CONSIGLIO COMUNALE N.30 
 

 

OGGETTO: 

Ratifica deliberazione della G.C. n. 37 del  14/06/2019 avente ad oggetto: D,Lgs. 

267/2000 e s.m. e i. - Art. 175 comma - 3^Variazione al bilancio finanziario 

2019/2021 ed ai relativi allegati  in via d'urgenza.      
 

 

L’anno duemiladiciannove addì ventisei del mese di luglio alle ore ventuno e minuti zero nella sala 

delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in 

sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei 

Signori: 
 

Cognome e Nome Gruppo consiliare Presente 

 
1. GENOVESE Pier Giuseppe - Sindaco  “Cambiamo Susa Genovese Sindaco” Sì 

2. MONTABONE Giorgio - Vice Sindaco  “Cambiamo Susa Genovese Sindaco” Giust. 

3. CATALDO Gianluigi - Consigliere  

4. PELISSERO Giuliano - Assessore  

5. VALERIO Cinzia - Assessore  

6. COLAMARIA Antonella - Assessore  

7. PANARO Enrico - Consigliere  

8. BOLOGNA Francesco - Consigliere  

9. BARTOLOTTI MADDIO SANDRIOLO Stefania - 

Consigliere  

10. PLANO Sandro - Consigliere  

11. BREZZO Alessandra - Consigliere  

12. FONZO Antonia - Consigliere  

13. CHIANELLO Massimo - Consigliere  

 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Cambiamo Susa Genovese Sindaco” 

“Susa”  

“Susa”  

“Susa”  

“Susa”  

 

Sì 

Sì 

Sì 

Sì 

Giust. 

Sì 

Sì 

Sì 

Sì 

Sì 

Sì 

 

   

Totale Presenti:  11 

Totale Assenti:  2 
 

Assume la presidenza il Signor GENOVESE Pier Giuseppe. 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale CARCIONE Dr.ssa Marietta. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita l’ampia e dettagliata relazione dell’Assessore Pelissero 

 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale, n. 37 del 14/06/2019 avente ad oggetto “D,Lgs. 

267/2000 e s.m. e i. - Art. 175 comma 3 - Variazione al bilancio finanziario 2019/2021 ed ai relativi 

allegati  in via d'urgenza;” 

Preso atto che: 

- L’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. dispone che le variazioni di bilancio di previsione 

adottate dalla Giunta Comunale in via d’urgenza devono essere sottoposte a ratifica da parte 

del Consiglio Comunale nei 60 giorni successivi dalla loro approvazione; 

- l’art. 175 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. prevede la ratifica, a pena di decadenza, da parte 

dell'organo consiliare entro i sessanta giorni seguenti e comunque entro il 31 dicembre 

dell'anno in corso se a tale data non sia scaduto il predetto termine; 

 

Visto il parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti sulla precitata deliberazione di G.C. n. 

77/2018, come risulta dal Verbale n. 9 in data 18/06/2019; 

Ritenuto di ratificare la deliberazione di cui sopra dichiarandola e confermandola come propria ad 

ogni conseguente effetto di legge; 

Acquisito sulla presente proposta di deliberazione il parere favorevole reso ai sensi dell’art. 49 del 

D.Lgs. n. 267/2000 e precisamente in ordine alla regolarità tecnica del responsabile dei servizi 

finanziari; 

Visti: 

 il D.Lgs. n. 118/2011 e s.m. e i., recante disposizioni in materia di armonizzazione dei 

sistemi contabili e degli schemi di bilancio; 

 il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m. e i. “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali; 

 lo Statuto Comunale; 

 

Si apre il dibattito consiliare così sintetizzabile (ai sensi del vigente regolamento del Consiglio 

comunale, la documentazione integrale degli interventi viene effettuata tramite gli opportuni 

mezzi di riproduzione informatica; la registrazione integrale degli interventi dei consiglieri è 

conservata su file audio presso la segreteria comunale); 

La registrazione audio/video della seduta viene resa disponibile sul sito comunale 

www.cittadisusa.it, alla voce Consiglio Comunale on-line.  

 

Consigliere Sandro PLANO il quale preannuncia il voto favorevole del Gruppo in quanto, si tratta di 

interventi utili per la città di Susa. Osserva comunque, per quanto riguarda lo stanziamento per 

l’immobile di via XX Settembre,  assolutamente necessario e urgente, iniziato negli ultimi giorni del 

suo mandato amministrativo e quindi con tutta una serie di vincoli derivanti da detto motivo che,  

nell’approvare questo provvedimento, l’Assessore Pelissero  ponga maggiore attenzione per 

quanto riguarda i comunicati Facebook,  perchè questi possono creare situazioni di tensione visto 

che si tratta comunque di una vicenda estremamente delicata, iniziata alcuni anni fa, che ha avuto 

dei risvolti molto critici. Chiede poi di affrontare l’argomento  in una seduta riservata del Consiglio 

comunale appena possibile. 
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Assessore Giuliano Pelissero il quale risponde che su Facebook la velocità dei clic a volte  è più 

forte degli attenti ragionamenti. Per il caso in questione non ha letto con sufficiente attenzione 

l’articolo che era stato invece pubblicato da un giornalista, il quale è stato immediatamente 

contattato e ha compreso la buona fede. Quindi la sensibilità che il Consigliere Plano sottolinea 

l’accoglie e spera che sia accolta sempre e comunque da tutta l’Amministrazione, sia per questa 

come per tutte le altre vicende, perché tutte le volte che si interviene, soprattutto quando si 

hanno dei ruoli pubblici, si deve sempre avere una responsabilità maggiore di altri. Quindi terrà 

conto di tale suggerimento, anche se non c’è stato da parte sua nessun commento se non proprio 

una eccessiva velocità di condivisione poi subito, come dire, corretta nella telefonata. 

 

Prosegue il dibattito con gli interventi registrati di: Consigliere Sandro Plano, Sindaco Pier 

Giuseppe Genovese. 

 

Procedutosi alla votazione espressa in forma palese per alzata di mano, si è ottenuto il seguente 

risultato proclamato dal Presidente:  

 Presenti   n. 11 

 Astenuti   n.  == 

 Votanti   n.  11  

 Voti favorevoli n.  11 

 Voti contrari   n. == 

DELIBERA 

1. Di richiamare la premessa narrativa quale parte integrante e sostanziale del presente 

dispositivo. 

2. Di ratificare ad ogni consequenziale effetto di legge la deliberazione della G.C. n. 37 del 

14/06/2019 avente ad oggetto “D,Lgs. 267/2000 e s.m. e i. - Art. 175 comma 3 -  Variazione 

al bilancio finanziario 2019/2021 ed ai relativi allegati  in via d'urgenza. 
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Del che si è redatto il presente verbale 

Il Presidente 

Firmato Digitalmente 

GENOVESE Pier Giuseppe 

_______________________________________ 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

CARCIONE Dr.ssa Marietta 

______________________________________ 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 

 

 

 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art.134 3° comma, del decreto legislativo 18 

agosto 2000, n. 267) 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

CARCIONE Dr.ssa Marietta 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 

 

Susa, ____________________ 
 

Il Responsabile dell'Area Amministrativa 
 

 

 

 


